ПЛАН ЕЖЕГОДНЫХ ВЫЕЗДНЫХ ТУР-УРОКОВ И МАСТЕР-КЛАССОВ ПО ТАНЦУ ЖИВОТА 

(ориентировочный, даты вылетов могут не совпадать на 1-4 дня)

МАРОККО

Сентябрь 2005 г. Первая половина месяца. Продолжительность 12 дней Стоимость: 620-1080 евро в зависимости от отеля размещения и питания.

ЕГИПЕТ

Ноябрь или февраль в первых числах месяца. Продолжительность – 14 дней. Стоимость: 760-940$ в зависимости от отеля размещения и питания

ТАИЛАНД остров САМУИ 

Декабрь, Выезд с 5-10 числа. Продолжительность – 15 дней. Стоимость: 1220-1460$ в зависимости от отеля размещения и питания.

ИНДИЯ

Ноябрь или февраль в первых числах месяца. Продолжительность – 12 дней. Стоимость: 684-920$ в зависимости от отеля размещения и питания

ТУНИС

Май, выезд 15-20 числа. Продолжительность – 14 дней. дней Стоимость: 754-850$ в зависимости от отеля размещения и питания

Заявки принимаются в письменном виде от всех желающих девушек и женщин не моложе 21 года, стремящихся приобщиться к танцу живота, узнать его исторические корни, приобрести сексапильность и привлекательность своего тела и фигуры. 

В Заявке указывается: фамилия и имя заявителя, его дата рождения и номер загранпаспорта, выбранная программа выездных тур-уроков или мастер-классов, месяц выезда, форма оплаты, телефон, факс. E-mail для связи с Вами.  Мы гарантируем ответить на все интересующие Вас вопросы по выездным урокам и мастер-классам Марины и оформить Вашу поездку втечение 1-3 суток с момента поступления запроса.

ВНИМАНИЕ! Бронируйте свою поездку заблаговременно, количество мест в группах ограниченное. Это связано с приобретением проездных билетов, бронированием отелей проживания и комфортностью занятий по танцу в небольших (8-20 человек) группах.   

Оплата тура-выезда осуществляется втечение 3 банковских дней на расчетный счет Организатора или наличными, если Вы из Астрахани или области, согласно выставленного Счета.  

Сбор группы в Москве в аэропорту вылета у центрального табло. Организатор выезда – ИНТУРИСТ СПА (ПБОЮЛ О.Бычек). Инструктор и преподаватель – известная астраханская танцовщица и хозяйка Астраханской школы восточного танца Марина Пестряева вылетает вместе с группой.

Стоимость тура-выезда включает в себя: авиаперелет до места назначения из Москвы, встречу в аэропорту прилета, трансферы в отель размещения группы, размещение и питание по выбранному варианту проживания, ежедневные (кроме дня прилета и вылета и экскурсионных дней) послеобеденные пляжные уроки танца живота или мастер-классы от Марины, медицинская страховка.

Дополнительно оплачивается аэропортовские и консульские сборы, виза (если есть), экскурсии, индивидуальные занятия по танцу живота вне рабочего графика группы.

Для группы предлагаются экскурсионные программы и ознакомительные встречи с национальными танцевальными шоу и коллективами, концерты народных танцев и танца живота, его национальных разновидностей, поездки в музеи народного творчества стран проведения выездных мероприятий.

При себе иметь спортивную форму для уроков по танцу, карманные расходы.

Сайт Астраханской школы восточного танца - http://tourworld.narod.ru
Сайт организатора -  http://asttour.narod.ru 
Телефон менеджера Организатора выездов – (8512)732220. Николай

Внимание! Перед бронированием уточняйте стоимость тура у менеджера
